

VÝZVA MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY ČESKÝ ZÁPAD K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ

4 / IROP

Zpřístupnění kulturních památek

shrnutí

číslo a název výzvy MAS	4 / IROP - Zpřístupnění kulturních památek
seminář pro žadatele	úterý 7. 5. 2024, 10:00, prostor MAS, Stříbro čtvrtek 9. 5. 2024, 14:00, Dům U Haranta, Bezručice
ukončení příjmu návrhů	pátek 31. května 2024 v 15:00
veřejné slyšení	úterý 18. června 2024, Dům U Haranta, Bezručice
oprávnění žadatelé	- vlastníci památek - subjekty s právem hospodaření
míra spolufinancování	95 %
min. a max. výše výdajů	300.000 Kč - 5.000.000 Kč
podporované aktivity	Revitalizace nemovitých kulturních památek zapsaných v ÚSKP Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí
blíže informace	https://www.mascz.cz/vyzvy-mas-irop-1-2-3-4-5.html
konzultace	Jan Florian, florian@mascz.cz, tel. 77 44 99 396



identifikace Výzvy MAS Český Západ

číslo a název výzvy MAS	4 / IROP - Zpřístupnění kulturních památek
název MAS	MAS Český Západ, z.s.
strategický cíl strategie CLLD	1. Společný prostor - udržovat a rozvíjet hmotné statky
specifický cíl strategie CLLD	1.1. Uvědomělá péče o kulturní a přírodní dědictví
opatření strategie CLLD	1.1.1. Ochrana a obnova kulturního a přírodního dědictví 1.1.2. Zpřístupnění, citlivé využívání a interpretace místního dědictví
druh výzvy	kolová

identifikace nadřazené Výzvy Řídícího orgánu (ŘO)

číslo a název výzvy ŘO	IROP - (06_22_070) 70. výzva IROP - Kultura - památky a muzea - SC 5.1 (CLLD) individuální projekt - s vazbou na integrovaný nástroj Blíže viz: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop Pozn.: věnujte pozornost zacílení Výzvy MAS (nepodporované aktivity - vyznačeno přeškrtnutím).
název programu	Integrovaný regionální program 2021 - 2027 (IROP 2021- 2027)
cíl politiky	5 - Evropa bližší občanům díky podpoře udržitelného a integrovaného rozvoje všech druhů území a místních iniciativ
priorita programu	5 – Komunitně vedený místní rozvoj
specifický cíl programu	5.1 - Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cest. ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech

časové nastavení

datum vyhlášení výzvy	5. května 2024
seminář pro žadatele	ÚT 7. 5. 2024, 10:00, prostor MAS, Masarykovo náměstí 15, Stříbro ČT 9. 5. 2024, 14:00, Dům U Haranta, nám. K. Haranta 30, Bezručice
datum ukončení příjmu Projektových záměrů	pátek 31. května 2024 v 15:00
nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30. června 2029
možnosti etapizace	Projekty mohou obsahovat jedno či více na sebe navazujících sledovaných období (dříve "etap") o délce min. 3 měsíce. Po konci každého sledovaného období následuje termín plánovaného předložení Zprávy o realizaci a Žádosti o platbu, který je uvedený ve finančním plánu. <i>Pozn.: Ze strany MAS je součástí hodnocení projektu i závazek žadatele předložit Žádost o platbu v objemu min. 30, 50 nebo 90% celkových</i>



	způsobilých výdajů do 30. 6. 2025 (tj. za sledované období do cca 30. 5. 2025).
způsob financování	ex-post , na základě Žádosti o platbu za jednotlivá sledovaná období
forma podpory	
alokace výzvy	5.000.000 Kč (celkové způsobilé výdaje)
typ podporovaných projektů	integrovaný projekt
oprávnění žadatelé	- vlastníci památek - subjekty s právem hospodaření <i>pozn.: Jeden žadatel (1 IČ) může v rámci dané Výzvy MAS podat pouze jeden Projektový záměr.</i>
míra spolufinancování	95 %
min. a max. výše celkových způsobilých výdajů na projekt	300.000 Kč - 5.000.000 Kč
věcné zaměření	
podporované aktivity	Revitalizace nemovitých kulturních památek zapsaných v ÚSKP (www.pamatkovykatalog.cz) a v nich umístěných expozic, depozitářů, technického zázemí, návštěvnických a edukačních center, přednáškových sálů, odstraňování přístupových bariér (budování výtahů, bezbariérových prvků pro návštěvníky s omezenou hybností, budování / úprava přístupových cest a prvků, určených pro návštěvníky), restaurování (vč. konzervace movitých předmětů, které jsou součástí podporovaných památek) a do výše 10% celkových způsobilých výdajů také parkoviště u památek. Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí
další podmínky	Součástí projektu musí být zpřístupnění podpořené kulturní památky nebo její části . Výdaje na úpravy parků jsou způsobilé, pokud je park součástí konkrétní kulturní památky. Jedná se např. o stavby v parcích (opěrné zdi, drobné stavby – altány atd.), cesty a stezky s přírodním povrchem. Výdaje na zeleň v parcích jsou nezpůsobilé. Předmětem podpory nemohou být památkové objekty využívané jako ubytovací a stravovací zařízení . Je však možné podpořit stavební obnovu objektu, ve kterém je umístěna kavárna , avšak její vybavení a vnitřní stavební úpravy, které jsou přímo funkčně vázány na využití pro provoz kavárny, budou nezpůsobilé.
bližší informace	<i>Specifická pravidla (kap. 3.2 Aktivita Revitalizace kulturních památek):</i> https://irop.mmr.cz/getmedia/c292858b-7332-4340-8e59-c3ccd8dc7b7b/Specificka-pravidla-v-70-Kultura_pamatky-a-muzea_SC-5-1-(CLLD).pdf.aspx?ext=.pdf <i>70. Výzva IROP - KULTURA - PAMÁTKY A MUZEA - SC 5.1 (CLLD):</i> https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop



územní zaměření

přípustné místo realizace

území působnosti MAS Český Západ

tj. obce: Benešovice, Bezdržice, Blažim, Cebiv, Černošín, Čerňovice, Erpužice, Heřmanova Huť, Hněvnice, Horní Kozolupy, Chodová Planá, Kladruby, Kokašice, Konstantinovy Lázně, Kostelec, Křelovice, Kšice, Lestkov, Líšťany, Olbramov, Ostrov u Bezdržic, Ošelín, Pernarec, Planá, Plešnice, Pňovany, Skapce, Stříbro, Sulislav, Svojsín, Sytno, Trpísty, Újezd nade Mží, Úlice, Unehle, Vranov, Záchlumí a Zhoř

způsobilost výdajů

věcná způsobilost

Přímé výdaje na hlavní část projektu

Pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy

- rekonstrukce a stavební obnova památkově chráněných objektů
- ~~— stavební obnova a nová výstavba depozitářů~~
- budování inženýrských sítí pro potřeby památky
- odstraňování přístupových bariér (budování výtahů, bezbariérových prvků pro návštěvníky s omezenou hybností, budování / úprava přístupových cest a prvků, určených pro návštěvníky)
- zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov
- obnova parků (drobné stavby, cesty a stezky s přírodním povrchem)

Pořízení majetku / Pořízení vybavení staveb

- nové expozice, rekonstrukce stávajících expozic (vč. aplikací)
- sbírkové předměty, modely
- přednáškové sály a edukační prostory
- ~~— konzervátorské-restaurátorské dílny~~
- zázemí pro návštěvníky (WC, šatna, pokladna, informační služby, klidová zóna určená pro návštěvníky)
- ochrana a zabezpečení památek
- ~~— evidence a dokumentace mobiliárních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software~~
- ~~— vybavení depozitáře~~

Pořízení služeb

- restaurátorské a konzervační práce na památkách
- restaurování – konzervace movitých předmětů, které jsou součástí podporovaných památek

Přímé výdaje na doprovodnou část projektu (max. 10% CZV)

Projektová dokumentace a dokumentace pro realizaci stavby

- projektová dokumentace
- odborné a znalecké posudky pro přípravu projektové dokumentace
- administrativní výdaje související s územním a stavebním řízením
- hydrogeologický průzkum
- archeologický průzkum
- další související průzkumy
- geodetické zaměření pozemku a vyhotovení geometrického plánu
- dokumentace v procesu EIA
- plán BOZP



	<ul style="list-style-type: none"> - výkon dozoru BOZP - audity - inženýring projektu - technický dozor investora - autorský dozor (příp. dozor projektanta) <p>Podklady pro hodnocení Parkoviště u památky Publicita projektu Projektové řízení (nákup služby) Organizace zadávacích a výběrových řízení Libreta a projektová dokumentace k expozicím</p> <p><i>Blíže viz Specifická pravidla, kap. 3.2.5.2:</i> https://irop.mmr.cz/getmedia/c292858b-7332-4340-8e59-c3ccd8dc7b7b/Specificka-pravidla-v-70-Kultura_pamatky-a-muzea_SC-5-1-(CLLD).pdf.aspx?ext=.pdf</p>
časová způsobilost	<p>Výdaje jsou způsobilé od 1.1.2021 do data ukončení realizace projektu, nejdéle však do 30.6.2029.</p> <p>Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu. Současně ale nesmí být realizace projektu ukončena (tj. nesmí dojít k naplnění účelu projektu - předání a převzetí díla, kolaudaci, apod.) před podáním žádosti o podporu v MS2021+. Takový projekt nemůže být podpořen.</p>

náležitosti Projektového záměru

povinné přílohy Projektového záměru	<p>Spolu s Projektovým záměrem dle povinné osnovy předkládá žadatel také následující povinné přílohy:</p> <ul style="list-style-type: none"> - půdorys stavby, příp. kompletní projektovou dokumentaci (pokud existuje) - fotodokumentaci stávajícího stavu, - rozhodnutí stavebního úřadu (pokud existuje), příp. žádost o něj - položkový rozpočet, - příp. další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Projektovém záměru nebo nezbytné pro hodnocení dle preferenčních kritérií. <p>V případě výběru projektu ze strany MAS bude zapotřebí vypracovat kompletní Žádost o podporu v systému MS2021+, ke které kromě výše uvedených dokumentů budou dále přiloženy povinné přílohy stanovené Specifickými pravidly, kap. 3.2.7: https://irop.mmr.cz/getmedia/c292858b-7332-4340-8e59-c3ccd8dc7b7b/Specificka-pravidla-v-70-Kultura_pamatky-a-muzea_SC-5-1-(CLLD).pdf.aspx?ext=.pdf</p>
způsob podání žádosti	<p>V první fázi podává žadatel Projektový záměr na MAS, který spolu s výše uvedenými povinnými přílohami zašle v editovatelném formátu (např. MS WORD - DOC) prostřednictvím své datové schránky do datové schránky MAS Český Západ, z.s. (id: t77wwq8). Jako předmět zprávy bude uvedeno: Projektový záměr - Výzva MAS č. 4 / IROP - název projektu. Odeslání datové zprávy musí proběhnout před ukončením příjmu návrhů projektu v této Výzvě MAS.</p>



Další komunikace s žadatelem již probíhá prostřednictvím **kontaktního e-mailu**, který žadatel uvede v Projektovém záměru.

administrace Projektového záměru na MAS

způsob hodnocení a výběru žádostí o podporu na MAS

Po obdržení Projektového záměru provedou pracovníci kanceláře MAS administrativní kontrolu a kontrolu přijatelnosti. V případě **formálních nedostatků** bude žadatel vyzván k jejich odstranění ve lhůtě do **5 pracovních dní**. V případě opakovaného odstranění nedostatku je celkově možné využít lhůtu v součtu až 10 pracovních dní.

Předkladatelé Projektových záměrů budou přizváni na **veřejné slyšení**, které je určené mj. i pro seznámení široké veřejnosti vč. ostatních žadatelů s jednotlivými projekty.

Projektové záměry, které nebudou vykazovat zásadní administrativní nedostatky posoudí **Výběrová komise MAS** na základě předem stanovených **preferenčních kritérií**, která jsou součástí této Výzvy MAS. Návrhy projektů, které nedosáhnou **minimálního počtu bodů** uvedeného ve Výzvě MAS budou vyřazeny.

Návrhy projektů budou seřazeny dle bodového zisku sestupně. V případě **shodného celkového počtu bodů** bude upřednostněn návrh s **nižší požadovanou částkou dotace**, pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude návrh, realizovaný **v obci s nižším počtem obyvatel**.

Na základě takto stanoveného pořadí rozhodne **Výbor partnerství MAS** o podpoře Projektových záměrů, na které bude dostačovat alokace Výzvy MAS. Podpořit lze pouze takové návrhy projektů, na které plně postačuje alokace Výzvy MAS.

Předkladatelům návrhů, které Výbor partnerství MAS vybere k podpoře, bude ve lhůtě do 5 pracovních dní od rozhodnutí vydáno kancelář MAS **Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií** do a budou vyzváni k **dopracování kompletní Žádosti o podporu v MS2021+** ve lhůtě **do 1 měsíce od rozhodnutí Výboru partnerství MAS**. Další postup administrace je stanoven Výzvou ŘO.

Bližší viz: [Vnitřní předpis č. 11 Postup administrace, hodnocení a výběru projektů v Programovém rámci IROP 2021-2027](#)

preferenční kritéria stanovená MAS

Připravenost

Za povolání umístění a realizace stavby je v souladu se *Specifickými pravidly Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona, Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona a Projektová dokumentace stavby.*
5 bodů - žadatel doložil platná a pravomocná povolení umístění a realizace stavby, nebo tato povolení nejsou pro realizaci projektu třeba.
3 body - žadatel doložil vydaná povolení umístění a realizace stavby bez



	nabytí právní moci 1 bod - žadatel doložil žádost o povolení umístění a realizace stavby vč. veškerých příloh (stanovisek dotčených orgánů apod.)
Finanční plán	<i>Čerpáním se rozumí úhrn způsobilých výdajů nárokovaných v předložených ŽoP, ke kterému se žadatel zavázal v Projektovém záměru. Žádost o platbu je třeba podat do 20 pracovních dní od ukončení příslušného Sledovaného období.</i> 5 bodů - žadatel se zavázal k předložení Žádostí o platbu v objemu min. 90% CZV do 30.6.2025 3 body - žadatel se zavázal k předložení Žádostí o platbu v objemu min. 50% CZV do 30.6.2025 1 bod - žadatel se zavázal k předložení Žádostí o platbu v objemu min. 30% CZV do 30.6.2025
Místo realizace	<i>Za spádová centra jsou v souladu s vymezením zájmových skupin MAS považována města a větší obce která fungují jako přirozená spádová centra pro širší okolí - Stříbro, Planá, Chodová Planá, Heřmanova Huť, Kladruby, Černošín, Bezručovice, Konstantinovy Lázně a Pernarec.</i> 5 bodů - projekt je realizován ve venkovské obci 3 body - projekt je realizován v místní části spádového centra 0 bodů - projekt je realizován ve spádovém centru
Typ žadatele	5 bodů - žadatelem je nezisková organizace 3 body - žadatelem je venkovská obec 0 bodů - ostatní projekty (církev, spádové centrum, kraj, ...)
Využití památky	3 bodů - s objektem je přímo spjato konání min. 3 akcí pro veřejnost ročně nebo min. 1 akce ročně, s historií min. 3 ročníky 0 bodů - ostatní projekty
Celkové způsobilé výdaje projektu	5 bodů - celkové způsobilé výdaje projektu činí 300.000 Kč - 750.000 Kč 3 body - celk. způsobilé výdaje projektu činí 750.001 Kč - 1.500.000 Kč 1 bod - celk. způsobilé výdaje projektu činí 1.500.001 Kč - 2.000.000 Kč 0 bodů - celkové způsobilé výdaje projektu činí 2.000.001 Kč a více
maximální bodový zisk	28 bodů
minimální bodový zisk	5 bodů Projekt který získá ve věcném hodnocení na MAS méně bodů nebude podpořen.
postup při shodě bodů	V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn Návrh projektu s nižší požadovanou částkou dotace . Pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude Návrh projektu, realizovaný v obci s nižším počtem obyvatel .
konzultace, dotazy	Jan Florian, florian@mascz.cz , tel. 77 44 99 396

